

Этот день войдет в историю

Репортаж подготовлен контент-менеджером Оксаной Левченко.

Опубликован в группе «ВКонтакте» 13.10.2020 <https://vk.com/@-49699706-etot-den-voidet-v-istoriu>

В воскресенье, 11 октября состоялась защита дипломного проекта Кристины Кудряшовой и представление творческих проектов Константина Гусева, Элизабет Жомли и Никиты Клевцова. Это было долгожданное мероприятие - ребята должны были выступить ещё весной, но пандемия скорректировала эти планы. Для участников, сотрудников «Странника» и гостей большой радостью стало то, что в этот раз всё состоялось.



Герои мероприятия, выпускники Учебных мастерских: Константин Гусев, Элизабет Жомли, Никита Клевцов, Кристина Кудряшова. На фоне работ Кристины.

Мероприятие началось с выступления Кристины Кудряшовой. Тема её дипломного проекта «Оформление холла ветеринарной клиники». Она представила две аппликации под общим названием «Бабушка и кот». По представлению девушки чувствовалось отличное владение темой. Кристина рассказала, из каких материалов сделаны работы, о тонкостях подбора цветов и этапах оформления.

Заказчица проекта – Наталия Александровна Назарова, директор ветеринарной клиники, – заметила: «На одном панно кот грустный, а на другом веселый. Потому, что на первом он еще не поел».

Когда наступила очередь задавать вопросы, первым высказался Константин Гусев: его интересовало, как Кристина пришла к такому сложному плану. На что девушка ответила: «Нормально». А на вопрос, как появилась идея изобразить кота, Кристина пояснила: «Когда узнала, что заказ для ветеринарной клиники».

Поблагодарив Кристину за отличное выступление долгими аплодисментами, все разошлись по углам зала, чтобы послушать рассказы других участников о своих еще не законченных проектах. Дело в том, что остальные докладчики расположились в разных частях помещения и проводили презентации для подошедших к их столу слушателей.



Никита рассказывает про сайт

Константин Гусев делает шторы в микроавтобус для экскурсий в техниках горячий батик и штампование. Пока он представлял проект «Достопримечательности Петербурга в разные времена года», за его спиной висели уже готовые шторы, натянутые на раму образцы из ткани и бумажные макеты, которые он делал перед нанесением рисунка на ткань. До завершения проекта Косте осталось меньше половины: вторая часть «зимы» и «весна». Гости остались в восторге от кистиных шторок. Можно не сомневаться в том, что Константин закончит работу, и по улицам Петербурга будут ездить еще более счастливые туристы. Элизабет Жомли рассказала об этапах создания брелоков для автосалона. Они выполняются в техниках кракелюр и декупаж. Поскольку гости перемещались по залу, то периодически к столу подходили новые люди. Новые гости – новый рассказ, так что Лиза повторила свою речь около пяти раз. А также бойко отвечала на каверзные вопросы, такие как: «Можно ли узнать, какие получатся трещинки при нанесении кракелюрного лака?», «Сколько будет стоить брелок?». Элизабет сказала, что трещинки получаются каждый раз разные, это зависит от случая. А ответить на вопрос о цене ей поспешил помочь Максим Озеров, и сказал это так уверенно, что все увидели в нем предпринимательскую жилку.

Никита Клевцов презентовал личный сайт, на котором разместил рассказ о себе и портфолио (все творческие проекты в «Страннике», в которых он принимал участие, и работы, которые делал сам). Особенно запомнился посетителям фильм о десятой выставке «Звезда на ладони». Оживленные обсуждения вызвали вопросы доменного имени и совместимости с разными устройствами. Никита объяснил, что домена пока нет, но на сайт можно попасть через сайт «Странника» и через его личные страницы в соцсетях. А совместимость с устройствами гарантирует программа, в которой сделан сайт.



После защиты и представления проектов наступила самая торжественная часть мероприятия. Всем выступавшим на мероприятии выпускникам Учебных мастерских было вручено свидетельство об окончании обучения по программе «Учебные мастерские для особенных детей». В документе в твердом переплете с тиснением были указаны предметы, освоенные учеником, мероприятия, в которых он участвовал, и тема дипломного проекта, который он защитил. Вручение Свидетельств произошло впервые за всё время существования «Странника» и по праву вошло в историю организации как важная веха развития мастерских.

В конце гостей ждал небольшой фуршет с прохладительными напитками и пирожными. Мероприятие проходило в центре добрососедства «Дом». Всем участникам оно запомнится еще и тем, что каждый чувствовал себя здесь как дома.